



中華民國中醫師公會全國聯合會新聞稿

發稿日期：民國 111 年 9 月 13 日

發稿單位：秘書處

連絡電話：0920-883738 蔡三郎秘書長

0912-361395 陳博淵副秘書長

0918-260616 郭哲彰副秘書長

蔡總統支持中醫發展與革新 感謝衛福部強化中醫藥功能

蔡英文總統對於本土醫療格外重視，積極推動中醫現代化、科學化，不僅在任內制定首部中醫藥基本大法—中醫藥發展法，更指示衛福部推動五年中醫優質發展計畫，挹注優渥預算，同時擴大中醫參與長期照顧、居家醫療等領域，且進一步促成中西醫療整合，不僅提升中醫能見度，更讓民眾獲得中醫藥的優質照顧，近年來，臺灣中醫在國際獲得良好聲譽，都是過去從未有過的成績。

感謝政府在疫情嚴峻之際，核准臺灣清冠 1 號的使用，並鼓勵清冠 2 號的研發，為進一步擴大公費清冠 1 號的使用對象，衛福部近期將再與本會研議，企盼會有好消息與民眾分享。

感謝王必勝指揮官積極地給予中醫界與民眾正面的回應，深信在王指揮官的推動下，全國民眾都能獲得公費清冠 1 號的保障，政府跟全國中醫師會一同為臺灣民眾健康攜手努力！

中華民國中醫師公會全國聯合會

理事長 柯富揚